
Leistungen:

- Busfahrt mit unserem Royal-Class Reisebus

- Ihr Busfahrer: Christian Weingartner

- Fährpassage Kiel - Oslo, Helsinki - Stockholm

undTrelleborg - Travemünde in

2-Bett-Außenkabinen mit DU/WC und untere Betten

inkl. Halbpension an Bord

- Bei der Fährverbindung Helsinki-Stockholm

Getränke inklusive

- 11x Halbpension in guten und sehr guten Hotels,

alle Zimmer mit Dusche/WC

- Alle innernorwegischen Fähren

- Postschifffahrt von Harstad nach Tromsö

- Ausflug zum Nordkap inkl. Nordkaphalleneintritt

- Stadtrundfahrten in Oslo, Helsinki und Stockholm

- inkl. Eintritt Fram-Museum in Oslo

- Nordlanddiplom

- Klimafreundliches Reisen

- Reiserücktrittskostenversicherung

Preis:

29.06.2024 - 14.07.2024 - Hotel lt. Programm

Doppelzimmer mit Doppelkabine

Außen

3399 €

 

29.06.2024 - 14.07.2024 - Nordkap und Lofoten mit Postschiff

Einzelzimmer mit Einzelkabine Außen 4394 €

Einzelzimmer mit Einzelkabine Innen 4294 €

Nordkap und Lofoten mit Postschiff

Mittsommernachtsträume am Nordkap. Das ist das Äußerste an Natur und

Landschaft! Die Unberührtheit der Erde, die grandiose Stille und vor allem das

Licht des Nordens! Auf dem Weg dorthin lernen Sie die berühmte Norwegische

Landschaft kennen - eine Naturbühne ohnegleichen mit stets wechselnder Szenerie.

Dann folgen Tage unter dem faszinierenden Lichtspiel des Nordens. Der Weg

zurück führt durch das Gebiet der Lappen in die schöne Hauptstadt Finnlands und

durch die liebliche Landschaft Schwedens nach Stockholm.

1.Tag 

Abends Abreise nach Kiel.

2.Tag

Gegen Mittag Einschiffung auf die luxuriöse Fähre der

Color Line, die bis morgen Früh Ihre Unterkunft sein

wird. An Bord dieser eleganten und luxuriösen

Kreuzfahrtschiffe finden Sie Entspannung und

Unterhaltung zugleich. Tauchen Sie ein in die

vielfältige Erlebniswelt einer schwimmenden Stadt!

Eine passende Einstimmung auf die kommenden Tage

3.Tag

Während Sie noch frühstücken, läuft Ihr Schiff in den

Oslofjord ein und erreicht nach ca. 5-stündiger

Kreuzfahrt den Hafen von Oslo. Bei einer

Stadtrundfahrt sehen Sie u. a. Rathaus, Vigelandpark,

Fram-Museum uvm. Weiterfahrt den Mjösa-See

entlang nach Lillehammer.

4.Tag

Lillehammer - Trondheim. Weiter durch das

naturschöne Gudbrandsdal nach Dombas. Nachmittags

Fahrt über das großartige Dovregebirge nach

Trondheim. Möglichkeit zur Besichtigung des Nidaros

Doms, der Krönungsstätte der norwegischen Könige.

5.Tag

Trondheim - Sandnessjoen. Die heutige Fahrt geht über

Steinkjer und weiter durch tiefe Wälder und an

Lachsflüssen entlang nach Mosjoen. Von dort fahren

Sie am Vefsnfjord entlang und überqueren die

eindrucksvolle Helgeland-Brücke. Sie kommen im

hübschen Städtchen Sandnessjoen unter der

sagenumwobenen Bergkette der sieben Schwestern

an.

6.Tag

Sandnessjoen - Bodö. Kurze Fährüberfahrt Levang -

Nesna. Schöne Fahrt entlang der Küstenstraße nach Mo

i Rana. Mitten auf dem großartigen Gebirge Saltfjellet

überqueren Sie heute den Polarkreis. Im Laufe des

Nachmittags erreichen Sie die wichtige Hafenstadt

Bodö.

7.Tag

Bodö - Harstad. Vierstündige Fährüberfahrt von Bodö

nach Moskenes im südlichen Ende der Inselkette

Lofoten, wo Sie das bekannte Fischerdorf Reine

besuchen. Von dort eindrucksvolle Fahrt der Küste

Lofotens entlang, mit hohen bizarren, ansteigenden

Felsen und vielen Fischerdörfern, bringt uns der neue

Lofotweg zum Tjeldsund.

8.Tag

Harstad - Tromsö. Abfahrt mit dem Postschiff

"Hurtigruten“. Die siebenstündige Kreuzfahrt geht

durch teilweise enge Passagen mit Aussicht auf

abwechslungsreiche Landschaften - eine derschönsten

Strecken der "Hurtigruten“. Gegen 15.30 Uhr erreichen

Sie Tromsö, Pforte zum Eismeer und Nordnorwegens

größte Stadt. Sie wohnen in zentraler Lage am Hafen in

Tromsö und können heute schon erste Eindrücke

gewinnen und die Stadt ganz pur erleben. In der von

Schären, Fjorden und spitzen Berggipfeln umgebenen

Stadt sind die Sommer kurz und die Nächte lang.

9.Tag 

Nach dem Frühstück können Sie den heutigen Tag für

Besichtigungen der Stadt nutzen. Eismeerkathedrale,

Polarmuseum und natürlich die Auffahrt mit der

Fjelheisenbahn. Von dort können Sie eine weite und

spektakuläre Aussicht über Tromsö, den Fjorden und

den umliegenden Inseln genießen. 

10.Tag

Tromsö - Honningsvag. Heute beginnt die letzte Etappe

zum nördlichsten Punkt Europas, dem Nordkap.

Während der Fahrt haben Sie eine wunderbare

Aussicht auf die bis zu 1800 m hohen Lyngen Alpen.

Gegen Mittag machen Sie einen Stopp am Jökelfjord.

Danach geht die Fahrt weiter durchs Tundragebirge

nach Alta und weiter durch das Sennaland mit seinen

Bergspitzen und Schluchten nach Kafjord. Von dort

Tunnelfahrt zur Nordkapinsel. Am Abend Fahrt mit

dem Bus zum Felsen. Ein unvergessliches Erlebnis ist

sicher das faszinierende Spiel der Mitternachtssonne

mit den glitzernden Wassern des Arktischen Eismeers.

11.Tag

Honningsvag - Luostotunturi. Nach dem Frühstück

Tunnelfahrt nach Kafjord und dem Porsangerfjord

entlang nach Lakselv. Auf der bekannten Rentierstraße

kommen Sie nach Karasjok, dem kulturellen Zentrum

des norwegischen Lapplandes. Sie überqueren die

finnische Grenze und erreichen den Inari-See, den

heiligen See der Lappen, mit seinen mehr als 3000

Inseln. Von dort kurze Fahrt über Saariselkä nach

Luostotunturi.

12.Tag

Luostotunturi - Jyväskylä. Fahrt in südlicher Richtung

nach Rovaniemi. Am Polarkreis, 8 km nördlich von



Rovaniemi, findet man die Werkstatt des

Weihnachtsmannes - mit Postamt und zahlreichen

Läden. Von Rovaniemi schnelle Fahrt auf der gut

ausgebauten Europastraße über Kemi nach Oulu, der

"weißen Stadt des Nordens“. Fahrt durch das Land der

Seen. Abends erreichen Sie Jyväskylä. Diese Stadt ist

das Kultur- und Verwaltungszentrum Mittel-Finnlands.

Übernachtung im Raum Jyväskylä.

13.Tag

Jyväskylä - Helsinki. Rasche Fahrt den Päijänne See

entlang über Lahti nach Helsinki. Ein Reiseleiter zeigt

uns die Sehenswürdigkeiten. Sie sehen u. a. Stadthaus,

Senatsplatz, Sibelius Monument, Parlamentsgebäude

und die Felsenkirche. Gegen 17.30 Uhr Einschiffung auf

ein Fährschiff der Viking Line. Abfahrt nach Stockholm.

14.Tag 

Nach dem Frühstück Ausschiffung. Anschließend

erwartet uns ein Reiseleiter zur Stadtrundfahrt. Die

Hauptstadt Schwedens ist zum größten Teil auf

insgesamt vierzehn Inseln erbaut, was zum besonderen

Reiz dieser Stadt beiträgt. Bei der Rundfahrt sehen Sie

die Altstadt mit ihren engen Gassen, das Königliche

Schloß, das Stadthaus mit seinem berühmten goldenen

Saal u. v. m. Es bleibt aber auch noch genügend Zeit,

diese wunderschöne Stadt auf eigene Faust zu

erkunden und besichtigen, da Ihr Hotel mitten im

Zentrum Stockholms liegt.

15.Tag

Weiterreise entlang des Vättern-Sees nach Trelleborg

zur Passage nach Travemünde. Nach der Einschiffung

um 19.30 Uhr erwartet Sie das Abendessen an Bord.

16.Tag

Nach einem letzten ausgiebigen

Nordland-Frühstücksbuffet legen Sie gegen 7.30 Uhr in

Travemünde an und treten die direkte Heimreise an.

Rückkunft gegen 21.00 Uhr.

Für diese Reise gilt die Stornostaffel A der

Reisebedingungen.

Nordkap und Lofoten mit Postschiff

Hotel lt. Programm

Schiff
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